

Летали, стреляли, смотрели, обсуждали



Залпы орудий, стрекот вертолетов, авиашоу, совещания, конференции и дискуссии... В Нижнем Тагиле с размахом прошла десятая международная выставка вооружений, военной техники и боеприпасов Russian Arms Expo-2015. В первый день танки, гаубицы и пушки осматривали представители иностранных делегаций, а во второй сюда прибыл Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев. Он осмотрел сенсацию нынешнего года – новейший танк «Армата» и технику, созданную на его платформе. Побывал на выставке и

глава Арамили Владимир Герасименко.

- Выставка важная, значимая, - рассказал «АВ» Владимир Леонидович, пояснив, что он побывал на военно-промышленной конференции, а также принял участие в ряде секций, в том числе и под председательством вице-премьера Дмитрия Рогозина.

По словам главы Арамильского городского округа, одним из главных мероприятий RAE-2015 стала конференция, во время которой обсуждалась стратегия государства по поддержке предприятий ВПК в условиях западных санкций.

- Обсуждали, как будет формироваться гособоронзаказ, - рассказывает он. - Страна в ближайшие годы пойдет по пути развития высокотехнологичного вооружения.

Владимир Герасименко также напомнил, что на территории городского округа размещено важное для отечественной «оборонки» предприятие – Арамильский авиационный ремонтный завод – поэтому его интерес к выставке вооружений был не праздный...

Максим ГУСЕВ
Фоторепортаж автора

